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Мета навчальної дисципліни: формування у студентів поглиблених знань про 

природу, механізми та наслідки транснаціональних політичних процесів у сучасній 

(глобальній) системі міжнародних відносин. 

 

Завданнями навчальної дисципліни є:  

 

– окреслити теоретико-методологічні межі транснаціоналізму в межах 

політичної науки та теорії міжнародних відносин (ТМВ). 

– Дослідити інституційну структуру та стратегії впливу транснаціональних 

акторів (ТНК, МУО, ТММ). 

– проаналізувати зміну концепту державного суверенітету в умовах 

глобальної взаємозалежності. 

– вивчити механізми формування транснаціонального громадянського 

суспільства та публічної сфери. 

– оцінити виклики транснаціональних загроз (кіберзлочинність, міграція, 

кліматичні зміни) для національної та міжнародної безпеки. 

 

 

Зміст навчальної дисципліни  

 

Тема 1. Генеза транснаціонального підходу в сучасній політичній науці та 

еволюція парадигми світової політики. 

Тема 2. Детериторіалізація політичного простору та концептуалізація мережевих 

структур. 

Назва дисципліни Транснаціональна політика 

Освітня програма Для ОП бакалавр 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 
3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Мова викладання Українська 

Викладач 
Олександр Постельжук, кандидат історичних 

наук, доцент. 

E-mail викладача oleksandr.postelzhuk@rshu.edu.ua.  
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Тема 3. Трансформація державного суверенітету в умовах пост-вестфальської 

системи: безпековий аспект. 

Тема 4. Транснаціональні корпорації як суб’єкти глобального політичного лобізму 

та економічного регулювання. 

Тема 5. Міжнародні неурядові організації та транснаціональні мережі адвокації. 

Тема 6. Релігійні рухи як актори політизації ідентичності в постсекулярному світі. 

Тема 7. Інституційний дизайн та політична суб’єктність міжнародних/міжурядових 

організацій. 

Тема 8. Транснаціональна публічна сфера та цифрові механізми глобальної 

(стратегічної) комунікації. 

Тема 9. Теоретичні моделі глобального врядування та мережевого управління без 

центральної влади. 

Тема 10. Політична роль транснаціональних еліт і неформальних світових 

інститутів у прийнятті стратегічних рішень. 

Тема 11. Вплив транснаціональної міграції та діаспор на зовнішню і внутрішню 

політику національних держав. 

Тема 12. Мережева структура транснаціональної організованої злочинності та 

міжнародного тероризму. 

Тема 13. Екологічний транснаціоналізм та глобальна кліматична дипломатія. 

Тема 14. Цифрові суверенітети та транснаціональні виміри кібербезпеки. 

Тема 15. Трансформація сучасного транснаціоналізму в контексті деглобалізації та 

національного реваншу. 

 


